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  平成２９年第１０回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

１．招集日時 

２．場  所 

３．出席委員 

４．欠席委員 

５．委員以外の出席者 

 

 

 

 

６．議  案 

 

 

 

 

 

７．議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２９年１０月２６日（木） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後５時００分） 

筑西市丙３６０番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 302 会議室 

吉澤貴美子、塚本真実、坂入文圭、斉藤裕光、赤荻利夫 

なし 

部長：柴武司、次長：中島真一、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、次長兼美術館副館長：増田満、学務課学校総務グル

ープ係長：直井真一、学務課学校総務グループ主事：長尾將之 

 

 

 

議案第３６号 筑西市学校の在り方検討委員会委員の委嘱について 

議案第３７号 平成２９年度しもだて美術館公募展森田茂先生生誕１１０周年記念 子ども絵画こんくーる‐わたしの好きなお祭   

       り‐入賞・入選作品による展覧会の入館料について 

 

 

 

吉澤教育委員長： みなさまこんにちは。秋も深まり、学校での教員や生徒の頑張りをいたる所で耳にすることができ、大変嬉

嬉しく感じているこの頃でございます。 

では、只今より「平成２９年第１０回筑西市教育委員会定例会」を開催いたします。 

         それでは、２．議事に入ります。議案第３６号筑西市学校の在り方検討委員会委員の委嘱についてご説明

お願いいたします。         

飯山学務課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして議案第３７号平成２９年度しもだて美術館公募展森田茂先生生誕１１０周年記念子ども絵画こ

んくーる‐わたしの好きなお祭り‐入賞・入選作品による展覧会の入館料についてご説明お願いいたしま

す。 

増 田 副 館 長 ： 資料により説明。 
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８．協  議 

 

 

９．そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

斉 藤 委 員 ： ７０５点の応募総数の中で筑西市内の応募は何点あったのでしょうか。 

増 田 副 館 長 ： 筑西市内は小学校５４９、中学校５４、高等学校９点で合わせまして６１２点の応募がございました。 

        市外の小学校で２２点、中学校で１５点、県外の小学校で５１点、高等学校・特別支援学校合わせて５点 

        の応募がございました。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。では、議案第３７号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので議案第３７号について、原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、３．協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 次回教育委員会定例会については１１月１７日（金）１６時００分から開催いたします。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして４．その他に入ります。（１）平成２９年度１０月定例学校運営研

修会についてご説明お願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 資料により説明。 

塚 本 委 員 ： １～２週間の間に青少年事故未然防止事例通報が明野地区で数件ございましたが、生徒の安全面について 

        はいかがでしょうか。 

赤 荻 教 育 長 ： 私のほうから生涯学習課を通じて、青少年センターの相談委員等にもご協力をお願いしている所でござい 

        ます。 

斉 藤 委 員 ： 犯人逮捕の情報などはございますか。 

柴 教 育 部 長 ： 刑事事件等ではなく不審者情報ですので、その後の結果についての情報はございません。 

        不審者情報についても見回りの方に伝わるのが学校を通して翌日になっているのが現状でございます。 

赤 荻 教 育 長 ： 私も経験がございますが、不審者数も数が多いわけではなく、県境や市町村の境界で多い傾向にあるとい 

        うことと、目撃情報が子供目線ということから犯人を特定することが困難な状況にあるのかと思われます。 

         校長会の方でも、学校を通して地域にご協力いただけるよう指導していきたいと考えております。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。こちらの資料の部活動なしの休息日を設けるというのは、部活動単位で設ける

のでしょうか。 

赤 荻 教 育 長 ： 学校単位で設けた上で、その旨を保護者に通知しようと考えております。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。その他何かございましたらお願いいたします。 

柴 教 育 部 長 ： 体育施設指定管理者について現状報告。 
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吉澤教育委員長： ありがとうございました。その他何かございましたらお願いいたします。 

飯山学務課長： 茨城県都市教育長協議会・茨城県町村教育長会特別研修会について資料により説明。 

         【出席委員：吉澤教育委員長・塚本委員・赤荻教育長】         

吉澤教育委員長： ありがとうございました。以上をもちまして筑西市教育委員会第１０回定例会を閉会いたします。 

 

  

 


